武汉氢氧化钾厂家 品质保证 氢氧化钾现货

产品名称	武汉氢氧化钾厂家 品质保证 氢氧化钾现货
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:吉业升 含量:90% 包装:25kg/袋
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

产品详情

氢氧化钾生产厂家

氢氧化钾生产厂家销售主管:曾经理

产品详情:

级别: 工业级和食品级。

英文名称 Potassium hydroxide

中文别名 苛性钾;氢氧化钾(液体)

CAS RN 1310-58-3

EINECS号 215-181-3

分子式KOH

分子量56.10

物化性质 性状白色斜方结晶,工业品为白色或淡灰色的块状或棒状。

熔点360.4

沸点1320~1324

相对密度2.044(20)

溶解性易溶于水,溶于,微溶于醚。

用途 化工基本原料,用于、日用化工等。

包装:25kg/袋

湖北氢氧化钾厂家 山东氢氧化钾厂家 河南氢氧化钾厂家 江苏氢氧化钾厂家 重庆氢氧化钾厂家 浙江氢氧化钾厂家 四川氢氧化钾厂家 陕西氢氧化钾厂家 湖南氢氧化钾厂家